德國國家隊教練勒夫在今次國際賽期 徵召多名新人入伍,其中以効力史浩克 04的中場蘇奧沙達最受注目,這位22歲 新星近日接受訪問就笑言,自己曾經漏 聽教練勒夫報喜電話。

作為土耳其後裔,蘇奧沙達令人聯想 到現効力祖雲達斯的安利簡恩,但據德 國傳媒表示,蘇奧沙達踢法和拜仁慕尼 黑的哥列斯卡更為相近,在防守硬朗之 餘,同時具備助攻能力。

至於沙達本人近日接受訪問時就透 露,自己在得知入選大國腳時的一件趣 事:「我突然發現電話有一通未接來 電,之後立即回撥,才知道是勒夫教練 打給我,並通知我入選成為大國腳,那 感覺真的難以形容,我對能夠成為大國 腳感到榮幸。」

有報道指,勒夫可能會在下一場對愛 沙尼亞的歐洲國家盃外圍賽,派上蘇奧 沙達上陣,好讓這位土耳其後裔之後不 能改替土耳其効力,但從沙達一直為各 級德國青年軍効力看來,勒夫的擔心可 能有點多餘。 ■香港文匯報記者 楊浩然



仕決賽周失利後, 在德國甲組聯賽已展 現潛力的小將入伍, 而從初步看來結果也 不錯,在之前的歐洲 賽,德國先後擊敗過 荷蘭、白俄羅斯、愛 沙尼亞和北愛爾蘭等 對手,當中更每一場 比賽皆最少攻入兩 球,足證火力驚人。

新一輪國際賽期於香港時間周四凌晨正式展開,其中焦點 比賽是德國主場迎戰阿根廷的友誼賽。由於不是正式比賽關 係,雙方相信均會在比賽中盡量試陣,在這情況下,有主場 之利兼較多新星湧現的德國較為值得看高一線。(香港開電

視77台,有線602及662台周四2:45a.m.直播)

由於是友誼賽關係,勒夫 估計會讓更多希望證明自己的 球員上陣,例如肯定會正選登場 的巴塞隆拿門將達史特根,RB萊比錫 孖寶高路斯達文、侯斯頓保以及利華 古遜的夏維斯等,而幾名首次入選球 員如哈化柏林中場歷卡斯史達克、弗 賴堡前鋒禾特舒密特和史浩克04中場 蘇奧沙達皆會獲得機會,上述球員在 所屬球會皆已穩站正選,肯定有一定 戰鬥力。

相比德國,阿根廷近年似乎有點青

- 經歷上年世界盃 黃不接現象,球隊依然依靠美斯、阿 古路、迪馬利亞和奧達文迪等「打江 山」,可惜在今年夏天的美洲國家 出改革,徵召了多位 盃,阿根廷仍是和冠軍無緣,令教練 史卡朗尼開始要着手改革球隊。

然而,阿根廷近年出道的年輕球 員,似乎均未能在歐洲球會打響名 堂,稍有名氣的只有國際米蘭前鋒拿 國家盃外圍賽或友 達路馬天尼斯,或者馬德里體育會翼 鋒安祖哥利亞,就連於熱刺沒有太多 上陣機會的祖安科夫,亦已屬大國腳 水平,論人腳確難與新秀不停湧現的 德國比較。

阿根廷防線難靠

禍不單行的是,阿根廷由於有美斯 停賽,是役只能用上保羅戴巴拿和拿 達路馬天尼斯合作攻堅,只是兩人踢 法和位置太過相近,未必可以產生化 學作用; 更令人擔心的是, 由於缺人 關係,阿根廷竟可能要由奧達文迪和 馬高斯盧祖合作防線,但兩人今季在 曼城和曼聯,不是失誤不斷就是不受 重用,面對活力十足的德國攻擊球員 相信難以應付,因此衡量後還是德國 值得看高一線。

■香港文匯報記者 楊浩然

曼聯成績差劣股價暴跌

英格蘭超級聯賽昔日班霸曼聯, 在名宿蘇斯克查帶領下表現差勁, 目前距降班區域只有兩分,在這情 況下,曼聯的股價亦似乎受到影響 大幅下跌,相信一眾高層在這情況 下,未必能夠對蘇斯克查保持耐 心,隨時於對戰利物浦的聯賽後便 選擇「炒人」。

根據英國《曼徹斯特晚報》報 道,曼聯股價從今年二月份算起, 市值已經縮水了9億美元。曼聯在 2月份時的股價為每股21.2美元, 日前開盤時,股價已經跌到了每股 15.85美元。球隊的總市值從35億 下滑到了26億美元,曼聯老闆格拉 沙家族眼看此情況,隨時會對球隊 政策作重新判斷。

事實上,在國際賽期結束後,曼 聯會立即於聯賽對戰目前保持全勝 的利物浦,雖然蘇斯克查日前「口 硬」地表示國際賽期後對戰利物浦 是最佳時機,但上任領隊摩連奴, 其實上年正正是在作客大敗予利物 浦後被炒,因此利物浦領隊高洛普 可能再次主宰曼聯主帥命運。

拉舒福特 費特道歉

佳,多位球員的表現亦備受批評, 球會身上。」



其中被蘇斯克查委以重任的前鋒拉 舒福特,至今在聯賽卻只射入3 球,自然成為重點攻擊對象;而 「知衰」的拉舒福特,昨日就向一 眾球迷道歉:「在足球世界是沒有 什麼可以隱藏的,我在過去數星期 的表現的確有所不足,而在不敵紐 卡素那場比賽,隨隊作客的球迷肯 更多東西,我喜歡他們談論我,因 定會感到受傷,但他們其實值得有 這可讓我更上一層樓。至於一些名 更好的對待; 我們很清楚球隊有很 另一方面,曼聯近期由於成績欠 多東西要改善,未來會更加專注在 多冠軍,我要做的是虛心聆聽批

另一方面,上年夏天以5,000萬 英鎊身價加盟的巴西中場費特洛迪 古斯,至今始終未能展示身價,更 被批評為「大水貨」;費特日前則 和拉舒福特一樣,向球迷道歉:

「雖然有些批評沒有根據,但其實 大部分球迷的批評都可以令我學到 宿的批評也是對的,他們贏得過很 評。」 ■香港文匯報記者 楊浩然



加

離開阿仙奴後一直未有重執教鞭的法國 名帥雲加,昨日透露自己受到多家英格蘭 超級聯賽球會的邀請,但由於他是「阿仙 奴人」,故已經全數拒絕。

執教阿仙奴長達22年的雲加,離開球 隊後曾多次傳出受到不同球會的邀請,但 最後也未有成事,這位法國名宿昨日接受 訪問時就表示:「我的確有機會留在英格 蘭工作,但我不會透露是哪幾支球會邀請 我,因那些球會現在都有領隊在帶領,如 我説出來對他們不公平;説實在,我依然 希望出任教練,但由於和阿仙奴關係太 深,故只能離開英超。」

另一方面,雲加亦談到了効力曼聯的法 國同胞保羅普巴:「普巴是一位擁有強大 體能的球員,但他由季初至今似乎也未能 保持健康,因此未能發揮水準。此外,我 認為普巴今夏希望離開,但由於被阻止 了, 這令他的情緒受到了影響; 從他今季 表現所見,他亦似乎感到球會不可能贏得 冠軍,這也大大影響了他的演出。」

■香港文匯報記者 楊浩然



愛斯賓奴易帥馬恩走馬上任

西班牙甲組聯賽球會愛 斯賓奴日前宣佈,主教練 加拉高已離開球隊,由馬 恩走馬上任,成為球隊新 帥。愛斯賓奴本季戰績不 佳。在聯賽進行過8輪



後,僅以1勝2和5負積5分的戰績排名倒數第 二。作為加拉高的接替者,馬恩與愛斯賓奴簽 約兩年至2021年,他此前曾在2018年5月至 2019年3月期間出任西維爾主帥。 ■新華社

迪斯高因傷缺席兩場歐國外



波斯尼亞國家隊主教練普 羅辛內斯基日前宣佈,隊長 迪斯高因傷將缺席對陣芬蘭 與希臘的兩場歐洲國家盃外 圍賽(歐國外)。普羅辛內 斯基説,迪斯高是在本月6日 羅馬對卡利亞里的比賽中顴

骨雙重骨折。「這肯定將打亂我們的計劃,但 迪斯高無疑比我們更加艱難。我祝願他早日康 復。」普羅辛內斯基説。 ■新華社

意大利擬召加比爾馬天尼利

意大利國家隊教練文仙 尼證實,有意邀請阿仙奴 的18歲小將加比爾馬天 尼利進入國家隊。加比爾 馬天尼利今年夏天才加盟 阿仙奴,並於英格蘭聯賽



色表現;加比爾馬天尼利雖然在巴西出生,但 由於其父親關係所以擁有意大利護照,具備代 表意大利國家隊出戰國際賽的資格。

前曼聯門神候活宣佈掛靴



美國門將侯活於日前 宣佈結束職業球員生 涯。現年40歲的侯活, 在日前代表科羅拉多急 流出戰對FC洛杉磯的 最後一場常規賽後,由

於急流未能晉身季後賽而宣告提早「掛靴」; 侯活球員生涯効力最出名球會是曼聯,他在 2003年以400萬美元轉會費入「魔」代替巴夫 斯,但表現平平,最終於2006年離隊。

洛里斯因傷告別2019年賽場

英格蘭超級聯賽球隊熱刺日前宣佈,在本 月5日比賽中左臂受傷的門將洛里斯今年內都 無法恢復訓練。這位法國國腳只能和賽場道聲 「明年見」。

在熱刺作客0:3不敵白禮頓的比賽開始僅3 分鐘,洛里斯在試圖封鎖柏斯高哥斯的傳中時 倒地。洛里斯的這次撲救不僅沒有解除險情, 更讓馬奧比輕鬆頭槌破門,而且他左臂在落地 氧氣。

熱刺比賽當日確認洛里斯肘關節錯位,日 前則在對其傷情進行進一步評估後表示,洛里 斯的傷勢無須手術,不過「我們的隊長韌帶受 損,在2019年結束前都無望回歸訓練」。

除了熱刺的比賽,這次受傷意味着32歲的洛 里斯還將缺席法國隊10月和11月的各兩場歐洲 國家盃外圍賽。他代表法國國家隊出戰已超過 時受傷。他隨後被擔架抬出場,甚至還吸上了 10年,是去年的世界盃冠軍隊成員。 **■新華社**

